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Organizarea celui de-al doilea Workshop pentru elaborarea unei curicule comune 

 de pregătire în cadrul proiectului “ROHU00634 – SAFE – Together for a Safer Area” 

 

 

         În perioada 17 - 19 martie 2026, la Oradea, judeţul Bihor, s-a desfăşurat cel de-al doilea 

workshop pentru elaborarea unei curicule comune de pregătire în cadrul proiectului strategic 

“ROHU00634 – SAFE  – Together for a Safer Area”, finanțat în cadrul Programului Interreg VI-A 

România – Ungaria. 

 
Obiectivul general al proiectului vizează creșterea nivelului de siguranță şi securitate pentru 

cetăţeni, rezidenţi şi turiști din zona eligibilă, abordând provocările transfrontaliere prin 

îmbunătățirea capacitaților instituționale, modernizarea facilităților de instruire şi consolidarea 

colaborării între instituţiile de aplicare a legii din România şi Ungaria. 

Scopul Workshop-ului a fost armonizarea practicilor de instruire între instituțiile române și 

maghiare, reunind expertiză diversă pentru a crea o abordare standardizată, fiind axat pe definirea 

structurii și a conținutului de bază al curiculei. 

Temele abordate au inclus: tactici de reținere, tehnici de imobilizare şi patrulare, 

completate de scenarii reale şi simulări. 

 Workshop-ul a fost organizat de către Inspectoratul General al Poliției de Frontieră (IGPF) - 

Lider de Proiect, găzduit de Inspectoratul de Poliţie Județean Bihor (IPJ Bihor) – Partener II, în 

parteneriat cu Şcoala de Pregătire a Agenţilor Poliţiei de Frontieră “Avram Iancu” Oradea (SPAPFAI 

Oradea) – Partener III şi Centrul de Educaţie şi Instruire al Poliţiei de la Szeged din Ungaria (ROKK) - 

Partener V. 

Valoarea totală a proiectului este de 4,375,000.00 euro, din care 2.884.275,58 euro 

reprezintă 65,93% finanţare nerambursabilă din fondul Interreg (FEDR).  

Durata de implementare a proiectului este de 36 de luni, de la 23.12.2024 până la data de 

22.12.2027. 

– Sfârșit – 
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„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.” 
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